AIMUHUCTPAILHS
IFOPOACKOro nmoceJieHus

I'OPO/] ’KYKOB

IMNOCTAHOBJIEHUE
r. Kykos

oT 18 centabps 2019 r, N Sy

O BHeceHMHU U3MEHEHHUIT B IOCTAHOBIIEHME

oT 26.02.2019r. Ne130 «O6 yTBepxneHuu
KPaTKOCPOYHOIO IJIaHa peau3aliu
PETHOHANIBHOM IPOTrpaMMBbl KalTUTAILHOIO
peMOHTa 0011ero UMyIIecTBa B MHOTOKBapTUPHBIX

AI0Max ropozckoro nocesnexus ropoa JXykos Ha
2020 rox

B cBA3u ¢ BHeceHueMm u3Menenwmii B 3akou Kanyxckoit o6nactu ot 1 wrons
2013rona Ne460-O3 «O6 oprauusanmu MPOBEICHUS KAITUTAJIbHOTO PEMOHTA O0IIEro

MMYIIECTBA B  MHOIOKBAapTUPHBIX JOMaX, pAaclOJOXKEHHBIX Ha TEPPUTOPUH
Kanyxckoit o6nactu», [TOCTAHOBJISIO:

I. BHectu B nocraHoBnenue or 26.02.2019r. Nel30 «O6 YTBEPXKACHUH
KpaTKOCPOUHOIO IUIaHa peaiM3allii PErHOHaIbHON MPOrpaMMbl KalMTa bHOTO
PEMOHTa OOIIEro HWMylIeCTBA B MHOTOKBAPTHPHBIX J0MaX rOPO/ICKOIo
nocenienus ropox JKykos Ha 2020 roa» H3MeHEHHS, H3JOXHB B HOBOJ
penaxuuu Ilpunoxenne Ne2 «Peectp MHOT'OKBAaPTUPHBIX 1OMOB, BKJIFOUYEHHBIX
B IlepeueHr MHOrOKBapTHpHEIX OMOB, KOTOpBIE MOAJIEXAT KalHTaJbHOMY
PEMOHTY, € yKasaHHEM yClIyr W (wiu) pabOT MO KalUTalbHOMY PEMOHTY
MHOTOKBapTHPHBIX IOMOB, a TaKXe CTOMMOCTH TaKHX yciyr W (uian) paGoT B
2020 romy».

2. Hacrosmiee nocraHoBneHue BCTymaer B CHIIy Tmoclie ero o¢puuMalIbHOro
OInmyOIMKOBaHus.

3. KOHTpOHb 3a UCIIOJIHEHUMEM JaHHOT'O MOCTAHOBJIEHUS OCTABIISIIO 3a COOOH.
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